

**2024**  
ГОД СЕМЬИ



# Гимназист.ру

№80 декабрь 2024

День неизвестного солдата - 4 стр.

Классные встречи - 5-6 стр.

Зимний бал - 12 стр.

# Международный турнир

## ПО ДЗЮДО

**1 декабря** в д. Добрунь прошел XIII

**Международный турнир по дзюдо,**

**посвященный памяти Заслуженного работника сельского хозяйства РФ А.И. Миненко. В турнире приняли участие более 150 дзюдоистов из Брянской, Калужской, Орловской, Курской областей и Республики Беларусь. Поздравляем обучающихся 7б класса Капошко Матвея и Головко Дмитрия с достойным выступлением на соревнованиях:**



**2 место Воронин Игорь в/к 38 кг;  
3 место Капошко Матвей в/к 46 кг;  
3 место Головко Дмитрий в/к 38 кг.**

**Поздравляем наших учеников и желаем дальнейших побед!**

**Пресс-центр гимназии**

# Наши баскетболисты



**1 декабря** во Дворце единоборств состоялись соревнования по стритболу!



В соревнованиях, проходящих под эгидой Департамента региональной безопасности и антинаркотического управления УМВД, принимали участие свыше 150 подростков в возрасте до 15 лет.

В команду девочек до 15 лет вошли гимназистки: Голышева Милана, Королёва Кристина, Лушина Анастасия. В команду девочек от 15 лет вошли: Савчук Полина, Жилина Анна, Морозова Софья.

В команду мальчиков до 15 лет вошли: Рыжичкин Андрей, Царьков Артём, Смирнов Никита, Берёзко Денис. В команду мальчиков от 15 лет вошли: Гришин Александр, Гришин Евгений, Изотов Даниил, Язвенко Даниил, Шестипалов Андрей, Попков Иван, Кумков Максим, Лёвкин Тарас, Глущенко Данила.



В результате соревнований наши девочки заняли 3 место!!! Поздравляем наших спортсменов и желаем дальнейших побед во всех начинаниях!



**Чернякова Ульяна, 10 класс**

# День неизвестного солдата



**3 декабря** в России ежегодно отмечается с 2014 года День неизвестного солдата в память о российских и советских воинах, погибших во время боевых действий на территории страны или за её пределами, и чьи имена остались неизвестными.



В этот день, в 1966 году в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

Памятная дата установлена Федеральным законом от 04.11.2014 № 340-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».



В честь этой даты Совет Художников Гимназического самоуправления подготовил информационный стенд. Каждый может познакомиться с историей Дня неизвестного солдата и традициями даты.

# Классные встречи

Первые



2 декабря в актовом зале гимназии прошла Классная встреча, гостем которой стала наша гимназистка, председатель Совета Первых Брянского района, амбассадор Международной премии гражданского участия «Мы вместе»,

член Молодёжного совета Брянского района, Валентина Боханова!

Ребята задавали вопросы о волонтерском пути Валентины, её увлечениях, умении совмещать отличную учёбу и активную деятельность. Встреча получилась поистине вдохновляющей! По итогу мероприятия, самые интересные вопросы были награждены сувенирами, которые Валя подготовила для участников.



Здорово, что гостями Классных встреч становятся наши гимназисты, которые своими яркими достижениями прославляют нашу любимую гимназию, район и регион!



Первые



# Классные встречи



Ко Дню героев Отечества в гимназии прошла "Классная встреча" с ведущим отделом историко-краеведческого музея Брянского района, руководителем поискового отряда "Безымянная высота", Мазуркевичем Андреем Геннадьевичем.

Ребята задавали интересующие вопросы о музейной деятельности гостя, о поисковой работе и о многом другом.



За самые интересные вопросы ребята были награждены сладкими подарками. Андрей Геннадьевич с интересом рассказывал о символах Дня героев Отечества, о выдающихся людях. Не мог не упомянуть о солдатах выполняющих долг в зоне СВО.



От имени солдат и волонтеров, Андрей Геннадьевич поблагодарил учителей, гимназистов и их родителей за помощь!

# От всей души!

4 декабря, накануне Международного Дня волонтера, гимназисты вместе с Центром культуры и досуга Брянского района выступили с концертом в Дарковичском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Ребята и сотрудники творческого объединения ЦКД подготовили стихи, песни, инсценировки.

Кроме того,

ребята привезли подарки из гимназии: наборы для творческого времяпрепровождения и булочки, с любовью приготовленные сотрудниками гимназической столовой.

Концерт оставил самые яркие положительные эмоции. Ребята отметили добрую атмосферу, царящую в зале.

Зрители провожали артистов бурными аплодисментами!



# Навстречу мечте!

Первые



3 декабря в Брянском областном губернаторском дворце детского и юношеского творчества имени Ю.А. Гагарина состоялся Региональный форум Движения Первых Брянской области «Навстречу мечте!».

Нашу гимназию представила делегация из активистов Движения Первых.

В рамках Форума состоялось заседание Регионального координационного совета Брянской области по взаимодействию с Движением Первых, его региональным, местными и первичными отделениями под председательством Губернатора Брянской области Александра Васильевича Богомаза.

На заседании были рассмотрены итоги года и задачи на 2025 год. В рамках Форума состоялось вручение региональной премии «Флагманы Движения Первых Брянской области».

Спешим поделиться результатами: Боханова Валентина - победитель в номинации «Активист Движения Первых»;

Местное отделение Брянского муниципального района - победитель в номинации «Лучшее местное отделение Движения Первых Брянской области»!

Гордимся высокой оценкой и желаем новых достижений Движению Первых в нашем районе!



9 декабря в сквере 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов состоялся митинг, посвящённый Дню Героев Отечества. День героев Отечества – это день, когда мы отдаём дань памяти героическим людям, чествуем героев.

В мероприятии приняли участие глава администрации Брянского района Александр Пронин, глава Брянского муниципального района Дмитрий Евич, исполняющая обязанности главы Глинищевской сельской администрации Ольга Новикова, руководители структурных подразделений администрации Брянского района, жители и школьники села Глинищево.

# Торжественный митинг

Нашу гимназию представили юнармейцы 11 класса, которые несли почётный караул, возложили гирлянду к подножию памятника Скорбящей матери. Кроме того, ребята подготовили литературно-музыкальное выступление, которое, несомненно, вызвало чувство гордости и сопричастности у всех присутствующих!

Любите свою Родину, гордитесь ей и помните имена и фамилии героев своего Отечества, своей Родины, помните какой ценой завоёвано мирное небо в нашей стране.



# Вручение паспортов гражданина РФ

Первые



Накануне замечательного праздника Дня Конституции РФ в Глинищевской ДШИ состоялось вручение паспортов активистам Движения Первых в рамках федерального проекта "Мы - Граждане России".

Ребята, достигшие успехов в учёбе, творчестве, спорте, волонёрской деятельности, получали свои первые паспорта в торжественной обстановке из рук заместителя Главы администрации Брянского района Игоря Николаевича Зайцева и заместителя Начальника Управления образования Брянского района Галины Анатольевны Приваловой.



Активисты Движения Первых гимназии были волонёрами мероприятия: вели фото и видео съёмку, вели мероприятие на сцене, помогали за кулисами!

Двигаемся к новым вершинам на благо Брянского района и всей нашей страны!

**Пресс-центр гимназии**



# Вперёд, вперёд и только вперёд!

24 декабря в д. Добрунь прошел финал соревнований школьников

Брянского района 6-9 классов по баскетболу среди юношей и награждение девушек, участвовавших в КЭС-баскете.



В команду юношей вошли гимназисты: Воронин Даниил, Изотов Даниил, Глущенко Данила, Царьков Артем, Березко Денис, Иващенко Леонид, Гришин

Евгений, Левкин Тарас.

В команду девушек вошли гимнастки: Савчук Полина, Чернякова Ульяна, Жилина Анна, Морозова Софья, Королева Кристина, Ткачева Валентина, Лушина Анастасия, Чибисова Карина, Рябова Юлия, Зайцева Ульяна, Голышева Милана.

По итогу соревнований команда юношей заняла 1 место и в скором времени

будет защищать честь

Гимназии на КЭС-баскете! Девочки заняли 3-е место! Умницы!

Так держать!

**Чернякова Ульяна, 10 класс**



# ЗИМНИЙ БАЛ

В честь окончания II четверти, в гимназии состоялось чудесное мероприятие «Зимний бал». Гимназисты показали свои фееричные творческие номера, а Снегурочка и Дед Мороз поддержали их в этом!

Администрация гимназии наградила ребят почётными грамотами за их талант и артистизм.

Состоялось награждение баскетбольной команды мальчиков и девочек за их отличные результаты в соревнованиях. Были награждены классы, которые ярко рассказывали о своей деятельности в группе гимназии в I-м полугодии.

Кроме того, были отмечены грамотами и памятными сувенирами классы, которые приняли участие в абсолютно всех акциях в поддержку СВО.

Гимназия от всей души поздравляет всех с наступающим Новым Годом!

Гимназия от всей души поздравляет всех с наступающим Новым Годом!





# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

## КЛАССНЫЙ МАРАФОН



**2 декабря** прошел урок из цикла «Разговоры о важном» по теме «Миссия-милосердие. Ко дню волонтера».

Ребята обсуждали важность милосердия в человеческих отношениях и деятельности волонтеров, узнали о Докторе Лизе, Елизавете Глинке, которая посвятила свою жизнь по-

мощи нуждающимся, а также познакомились с традициями взаимопомощи в России, начиная с сестры милосердия времен Крымской войны. Завершили занятие командной игрой «Марафон добрых дел», где разработали план реализации благотворительной миссии.



**9 декабря** в гимназии состоялось особое занятие «Разговоры о важном», посвящённое Дню героев Отечества.

9 декабря — это дата, когда мы выражаем благодарность тем, кто проявил мужество и героизм ради Родины. На занятии ребята обсудили важность памяти о подвигах, познакомились с героем СВО Владиславом Головиным, известным под позывным «Струна». Чтобы понять, как героизм проявляется в обычной жизни, обучающиеся посмотрели фильм «Движения Первых». Также обратили внимание на героев нашего края.





# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

## КЛАССНЫЙ МАРАФОН



16 декабря прошло важное занятие "Разговоры о важном", посвящённое Дню Героев Отечества. История нашей страны бережно хранит множество имён героев. В каждой эпохе мы можем найти людей, которые показали подлинную любовь к своей Родине и к своему народу, готовность их защищать и работать на благо страны.

На занятии ребята узнали о том, что герои совершают великие дела не ради славы или богатства, а ради общего блага. Бескорыстие и самоотверженность всегда идут рука об руку с отвагой и мужеством.



25 декабря прошли очередные занятия «Разговоры о важном», которые были посвящены Новому году.

Ребята познакомились с историей и традициями встречи Нового года в разных регионах России, обсудили значение семьи и друзей в жизни каждого человека. В ходе занятия обучающиеся выполняли интересные интерактивные задания, смотрели познавательные видеоролики.

Также ребята подвели итоги уходящего года и поделились своими планами на будущий год.

